

ДОБРУДОЖАНСКИ ГЛАС

Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 втр. 44;
www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobrujski_glas@toshevo.org

Главен редактор - Адриан Добрев
Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.
Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXVI

БРОЙ 19 (3913)

4 ЮНИ 2024 г.



Община Генерал Тошево подписа две споразумения с Министерството на регионалното развитие и благоустройство

В началото на миналата седмица Община Генерал Тошево подписа две споразумения с Министерството на регионалното развитие и благоустройство. Те са за максимална финансова подкрепа за цялостна реализация на проект № ОР-24.001 - 1870 „Енергийно обновяване на ДГ „Пролет“ и ПП 514 за рехабилитация на път DOB 3048 /III-296, Ген. Тошево - Василево - Каварна / - отбивка за с. Средина, с дължина на 4,7 км.

Енергийно обновяване на

ДГ „Пролет“ е на стойност 929 200 лв., като част от средствата са от общинския бюджет. Ремонтните дейности включват монтиране на фасадите допълнителна топлоизолационна система и силиконова мазилка, полагане на топло изолация по всички покривни плочи, монтаж на термopanели тип „керемиди“ при скатните покриви и подмяна на настилката около сградата.

По рехабилитацията на път DOB 3048 /III-296, Ген. Тошево

- Василево - Каварна / - отбивка за с. Средина, с дължина 4,7 км, е предвидено да се извърши нивелетно фрезозане, премахне компрометираната асфалтобетонна настилка чрез изкърпване и извършване на локални ремонти, след което да се изпълни нов асфалтобетонен пласт за долен пласт на покритието с минимална дебелина 4.0 см и нов износващият пласт от плътен асфалтобетон 4.0 см, съгласно БДС EN 13108. Финансирането на проекта е в размер на 3 084 980

лева.

Изпълнението на дейностите по енергийно обновяване на сградата на детското заведение значително ще намали разходите за електро- и топлинна енергия, като това ще рефлектира положително върху екологичния профил на общината.

Очаква се, реализирането на проекта по рехабилитация и модернизация на пътна мрежа до село Средина да допринесе за икономическо и социално развитие на района.



На 23 май 2024 година в залата на НЧ „Иван Вазов - 1946“ в квартал Пастир, гр. Генерал Тошево се състоя благотворителен концерт „Заедно за Цвети“. Проявата беше организирана, за да бъде подпомогнато лечението в Турция на 15-годишната Цветелина Маркова, която е парализирана от бюста надолу в началото на месец март.

Участие в концерта взеха домакините от НЧ „Иван Вазов - 1946“ в квартал Пастир, ТС „Българка“ при НЧ „Светлина - 1941“, град Генерал Тошево, самодейни групи от читалищата на селата Спасово, Кардам и Изворово, деца от ЦППР - ЦРД гр. Генерал Тошево, Преслава Галинова, Евгени Добринов и специалните гости от ансамбъл „Добротица“, град Добрич.

Зад каузата застанаха много съпричастни граждани и събраната сума от благотворителната вечер е в размер на 6 070 лв., която дава надежда на Цвети да проходи отново.

Детска градина „Пролет“ отпразнува своята 50-годишнина

Детска градина „Пролет“ отбеляза своята 50-годишнина с благотворителен концерт, който беше под надслов „Приказка в шевици“. Залата на НЧ „Светлина - 1941“ бе изпълнена с хора, дошли да се насладят на фолклорния спектакъл на малчуганите. Веселият празник беше уважен и от кмета на Община Генерал Тошево Валентин Димитров, който поднесе на екипа на детското заведение поздравителен адрес и подаръци.

Директорът на детското заведение Живка Христова поздрави колегите си и заяви, че всеки един от тях е допринесъл за авторитета на детската градина и благодари на екипа си за неуморната работа.

Кратка мултимедийна презентация със снимки от изминалите години показва развитието на детската градина „Пролет“.

Същинската част на концерта съдържа страотни изпълнения на децата от четирите групи - от най-малките до най-големите. Те зарадваха публиката с песни, танци и ритуали, свързани с фолклорното ни богатство.



С красиви изпълнения, участие в празника взеха учители и родители на децата. Спектакълът накара всеки един от присъстващите в залата да се потопи в щастливите и безгрижни детски години.

Подобавящо юбилеят завърши с химна на детската градина и голяма празнична торта. Малчуганите получиха нестихващи аплодисменти за красивия спектакъл, който сътвори.

Половината от средствата, събрани от поканите за концерта, бяха дарени за каузата на 15-годишната Цветелина Маркова от Генерал Тошево, за да подпомогнат нейното лечение в Турция.

Детска градина „Пролет“ отваря врати през 1974 г. с 6 яслени групи, за деца на възраст от 0-3 години. През 1984 г. със Заповед на Общински комитет е преобразувана в ОДЗ „Пролет“ с една

яслена група и прием на деца до 6 г. Днес детското заведение функционира с 4 градински групи. Директори през годините са били: Янка Божилова, Елена Колева, Росица Димитрова и Живка Христова.

Модерната сграда на детската градина е съобразена с всички изисквания за провеждането на качествен и пълноценен педагогически процес.

148 години от подвига на Ботев и неговата чета

На 2 юни Община Генерал Тошево се преклони пред Ботев и загиналите за свободата и независимостта на България. Пред паметника в парк „Бойна слава“ бяха поднесени цветя и венци в знак на признателност към героичния им подвиг.

На поклонението присъстваха кметът на Община Генерал Тошево Валентин Димитров, неговият екип, представители на Общински съвет, служители на Общинска администрация, образователни и културни институции, политически организации, ученици и признателни граждани.

Слово произнесе кметът на Общината, който призова да си спомняме за героизма на



загиналите за свобода и съвремим спомена за тях.

В 12.00 ч. в продължение на две минути сирени с прекъс-

нат вой оповестиха отдаването на всенародна почит към загиналите за свободата и независимостта на България.

2 юни е Ден на Ботев и на загиналите за свободата и независимостта на България. Датата е кончината на българския поет и революционер Христо Ботев (2 юни 1876 г.). За първи път се отбелязва във Враца и Пловдив през 1884 г. Официално се чества от 1901 г., когато на тържествата на връх Вола (Околчица) присъстват Ботеви четници. На 2 юни 1948 г. точно в 12 часа е даден първият сигнал за едноминутно мълчание в чест делото на българските герои и оттогава това се прави и до днес - в продължение на 2 минути сирените в цялата страна оповестят отдаването на всенародна почит.

ОБЯВА

Община Генерал Тошево обявява процедура за провеждане на търг с явно наддаване за продажба на следните имоти:

- Дворно място с площ 800 кв.м., представляващо УПИ № XVI-общ., в квартал 5 по ПУП на с. Равнец, при начална тръжна цена 2 800.00 лв., върху която се начислява 20% ДДС.
- Дворно място с площ 470 кв.м., представляващо УПИ №IV-1461, в квартал 40 по ПУП на гр. Генерал Тошево, при начална тръжна цена 7 590.00 лв., върху която се начислява 20% ДДС.
- Дворно място с площ 510 кв.м., представляващо УПИ №VI-1461, в квартал 40 по ПУП на гр. Генерал Тошево, при начална тръжна цена 8 240.00 лв., върху която се начислява 20% ДДС.
- Дворно място с площ 645 кв.м., представляващо УПИ №I-общ., в квартал 42 по ПУП на гр. Генерал Тошево, при начална тръжна цена 10 420.00 лв., върху която се начислява 20% ДДС.
- Дворно място с площ 560 кв.м., представляващо УПИ №XV-1824, в квартал 42 по ПУП на гр. Генерал Тошево, при начална тръжна цена 9 050.00 лв., върху която се начислява 20% ДДС.
- Дворно място с площ от 1 295 кв.м., представляващо поземлен имот с идентификатор 58832.501.457 по КККР на с. Пчеларово, при начална тръжна цена 7 120.00 лв., върху която се начислява 20% ДДС.
- Дворно място с площ от 1 025 кв.м., представляващо поземлен имот с идентификатор 58832.501.301 по КККР на с. Пчеларово, при начална тръжна цена 5 640.00 лв., върху която се начислява 20% ДДС.

Търгът ще се проведе в сградата на Общинска администрация, в град Генерал Тошево, ул. „Васил Априлов“ № 5, в зала „Дора Габе“, на третия етаж на 27.06.2024г. от 09.00ч.са.

Тръжната документация за участие се закупува срещу 30.00 лв. платими в брой в касата на общината Генерал Тошево до 12.00 часа на 25.06.2024г. и се получава в стая 411.

Депозита за участие е в размер на 10% от началната тръжна цена на имота, който заинтересованите лица могат да заплатят по касов или банков път по сметка на Община Генерал Тошево в УниКредит Булбанк BIC: UNCRBGSF, IBAN:BG02UNCR70003324684540.

Депозит и заявления за участие се приемат до 15.00 часа на 25.06.2024г. в Център за услуги и информация, ет.1 в Административната сграда на Общинска администрация Генерал Тошево.

Стъпката за наддаване е в размер на 10% от началната тръжна цена на имота.

За допълнителна информация: отдел „Собственост и стопански дейности“ при Община Ген. Тошево, ул. „В.Априлов“ № 5, стая 411, тел.: 05731/22-26, централа 05731/20-20, втр. 39.



Продължаваме
Промяната

Демократична
България
ОБЕДИНЕНИЕ

8 МИР Добрич

Листа на кандидатите за
народни представители

14



101

Ивайло
Мирчев



102

Йорданка
Костадинова



103

Даниел
Лорер



104

Милена
Желева-
Керанова



105

Радослав
Георгиев



106

Надежда
Иванова



107

Елисавета
Белобрагова



108

Димитър
Франгов



109

Христо
Иванов



110

Надежда
Пампорова

Ивайло Мирчев
Водач на листата

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ

Акад. Николай Денков: За 10 месеца осигурихме близо 112 милиона лева за общински проекти в област Добрич

ГЕРБ за 4 години отпуснаха малко над половин милион, поясни бившият премиер в интервю за

Г-н Денков, достатъчно ли направихте за развитието на региона по време на вашето управление? Какво можем да очакваме тук след изборите?

Една революционна промяна, която успяхме да направим за регионите, е да създадем безпрецедентна национална програма за развитие на общински проекти. Крайно време беше някой да се погрижи за хората във всеки град – да живеят по-добре. За целия Югоизточен район отделихме близо 460 милиона лева, докато ГЕРБ за последното си четиригодишно управление финансираха проекти само за 24 млн. лева.

Област Добрич ще може да подобри водопроводни мрежи, да ремонтира улици, да изгради нова детска градина, да развие спортната инфраструктура с отпуснати близо 12 милиона лева от държавния бюджет, който приехме по време на управлението.

Здравеопазването също остава наш приоритет. МБАЛ „Добрич“ ще има вертолетно летище за спешна медицинска помощ по въздуха, а за района на Добрич осигурихме и високопродуктивни линейки.

Ще имате ли достатъчно време да споделите как ПП-ДБ вижда развитието на България в тази кампания?

От началото на кампанията сме сред хората точно заради това. Калните атаки, с които се опитват да заглушат важните теми в медиите, пречат на хората да се ориентират. Истински важен е разговорът за бъдещето на България – как да живеем с по-високи пенсии и заплати, с по-качествено и достъпно образование и здравеопазване, с повече възможности за бизнес, със справедливо правосъдие. Мнозинството от хората вече разбират, че няма нужда да се примиряват с „постната пица“ и да се страхуват от „институциите-бухалки“ – различаваме на силна подкрепа от хората на 9 юни. Всички трябва да излезем и да гласуваме!

Какви загуби понесе „Продължаваме Промяната“ от партньорството с ГЕРБ и ДПС по време на кабинета „Денков“?

Загубихме подкрепа от част от ядрото на нашите поддръжници заради „сглобката“. Но преди да свършим работата, заради която направихме правителството, няхахме примери и резултати, с които да обясним защо се наложи да платим тази тежка цена. Сега, когато разговаряме с хората в цялата страна, когато обясним, покажем, отговорим на въпросите им – срещаме тяхната силна подкрепа. Оказва се, че разочарованието от провала на ротацията и изборите, които ГЕРБ и ДПС предизвикаха, е много по-голямо от недоволството от „сглобката“. Явно защото хората разбраха и усетиха, че правителството дава резултати, които са полезни за хората.

Имаше ли хора, които ви предупредиха, че подобна политическа близост с тези стари и обиграни играчи е силно токсична?

Ние знаехме и без предупреждение, че ще бъде токсична, трудна, на моменти невъзможна. Но също така е ясно, че нищо не се случва само с декларации – промяната се случва през инструментите на властта. Хората видяха много малка част от вътрешните борби, защото задачата ни беше да внесем спокойствие, да наваксаем огромно изоставане и да свършим максимално много работа за много кратко време.

По чия управленска програма всъщност управлява кабинетът „Денков“?

По програмата на „Продължаваме Промяната – Демократична България“. Но когато Борисов и Пеевски трябваше да се разделят със скритата си власт в прокуратурата, в службите за сигурност и в регулаторите, които определят най-важните цени за хората и могат да се използват като бухалки срещу бизнеса – ГЕРБ избраха да зачеркнат тази програма и да отидем отново на избори, под влиянието на техния началник Делян Пеевски.

Преди това обаче успяхме да свършим повече, отколкото можеше да се очаква в тази трудна ситуация. Факт са двата бюджета на държавата за 2023 и 2024 г., насочени към увеличаване на доходите на хората, намаляване на неравенствата и към подобряване на средата за хората и бизнеса чрез инфраструктурните проекти. Напреднахме в превантивните здравни грижи, безплатните лекарства, въобще насочихме много повече средства към здравеопазването, образованието,



културата, земеделието, отбраната и другите сектори. А стотиците проекти с общините са нов етап в развитието на регионите в полза на хората. С промените в Конституцията и Антикорупционния закон започнахме да връщаме справедливостта. Влязохме в Шенген, а при политическа стабилност скоро ще паднат и сухопътните граници. На тези избори търсим мнозинство за нормална европейска България, в която реформите могат да се случат, а хората и бизнесът да живеят добре и да се развиват, без рекет. А тези, които крадат нашите пари чрез различни схеми – да си получат заслужените наказания.

Какво ще се случи след изборите, на фона на огромните разлики, които социолозите ви дават с ГЕРБ?

Всички социологически изследвания показват, че сред българите има огромно мнозинство за промяна, 4 от всеки 5 човека. Огромното мнозинство българи са недоволни от липсата на справедливост, лошото правосъдие, кражбите от бюджета, скъпото и лошо здравеопазване с доплащане, мудната и неефективна работата на администрацията. Всичко това е наследство от срастването на ГЕРБ и ДПС с всички стълбове на властта, особено скритата власт, през последните 15 го-

дини. Както и от нагласените конкурси за партийни протежета във всяка една сфера, включително в най-чувствителните за хората сфери – здравеопазване и образование.

Ако това мнозинство излезе и гласува за ПП-ДБ на 9 юни, и ни даде ясен мандат на първа политическа сила, ние ще поемем отговорността, както сме правили досега и ще намерим начин нашите политики да се случат – така че България да продължи по пътя си като нормална европейска държава.

Ние предлагаме да продължим европейския икономически модел и реформите в съдебната система, регулаторите и службите, за да живеят хората по-добре тук – да не заминават, а да се ускори тяхното завръщане от чужбина. Все още малко хора знаят, че през последните три години повече българи се връщат в България, отколкото да заминават – една все още плаха и неустойчива тенденция, която искаме да укрепим и ускорим.

От друга страна, ГЕРБ и ДПС заявиха, че искат да управляват заедно, с премиер Бойко Борисов. Ние искаме отсега да заявим ясно, че ако такова управление се реализира, то ще бъде изключително вредно за всички, освен за неговите създатели. Затова ще бъдем негова яростна и последователна опозиция.

ВЪЗРАЖДАМЕ БЪЛГАРИЯ! 12

101 **Константина Петрова**

102 **Марин Попов**

103 **Калинка Василева - Николаева**

104 **Георги Джендов**

108 **Живко Димитров**

105 **Георги Георгиев**

106 **Дилян Димитров**

107 **Димчо Димчев**

109 **Искрен Събев**

ВЪЗРАЖДАМЕ

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ!

Приоритети в програмата на Възраждане по основните за страната ни направления

ЗА ЗАПАЗВАНЕ НА БЪЛГАРСКИЯ ЛЕВ И НАЦИОНАЛНИЯ НИ СУВЕРЕНИТЕТ

България трябва да продължи да определя своята монетарна политика, да печата сама парите си. Страната ни не е готова за приемането на единната валута евро в този момент и въвеждането ѝ ще доведе до поредица от асиметрични шокове за българската икономика-инфлация, поскъпване на стоки и услуги и др.

ЗА ЗДРАВО СЕМЕЙСТВО –ЗДРАВА ДЪРЖАВА

Комплект от мерки за повишаване на раждаемостта, подкрепа на отговорното родителство, детски добавки за всички деца на работещи родители. Подкрепа за традиционните семейни ценности и прекратяване на антисемейната политика.

СВОБОДА ЗА ТРУД НА БЪЛГАРСКИТЕ ГРАЖДАНИ

Елиминиране на корупцията на всички равнища, повишаване на доходите на българите и осигуряване на държавна подкрепа за малкия и среден бизнес. Развитие на селското стопанство и промишлеността, подобряване качеството и контрола на храните.

ЗА ОБРАЗОВАНИЕ, СЪЗДАВАЩО МИСЛЕЩИ ХОРА

Премахване на делегираните бюджети, намаляване на административната тежест върху учителите, мандатност на директорите. Премахване на влиянието на чужди фондации и НПО върху образователната система. Пренаписване на учебници в дух родолюбие.

ЗА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ-ЗДРАВЕТО Е ОТГОВОРНОСТ НА ДЪРЖАВАТА

Премахване на търговския статут на болниците. Отпадане на ДДС върху лекарствата. Ефективно прилагане на програми за превенция, здравна култура и здравно образование на населението. Медицинска помощ до всяко населено място и във всяко училище.

ЗА ЕНЕРГИЙНА НЕЗАВИСМОСТ –НАЦИОНАЛЕН ПРИОРИТЕТ

Отмяна на зелената сделка и запазване на всички български ТЕЦ-ове. Внедряване на допълнителни мощности. Довършване на АЕЦ Белене, ВЕИ и др.

ЗА ЕВРОПА НА РАВНОСТОЙНИТЕ ПАРТНЬОРИ –БЕЗ ДВОЙНИ СТАНДАРТИ

Българския национален интерес да е на първо място при вземането на решения за България. Преговаряне на всички концесионни договори и условията на членството ни в пактове и съюзи.

ГАРАНТИРАНЕ НА ХРАНИТЕЛНИЯ СУВЕРЕНИТЕТ

Подпомагане на българското производство и търговия с български стоки. Изграждане на държавна политика за откриване на нови пазари.

СИГУРНИ ГРАНИЦИ И ОПАЗВАНЕ НА МИРА

Възстановяване и развитие на българската армия с приоритет преди членството ни в международни пактове. Нормализиране на отношенията ни с Русия и премахване на анти-руските санкции.

ВСЕКИ БЪЛГАРИН Е НАЦИОНАЛНА ЦЕННОСТ

България за всички българи по света. Държавата е гарант за опазване на националната идентичност.

ВЪЗРАЖДАМЕ ЕВРОПА!

България и Европа са в упадък и имат нужда от Възраждане!

Днес нашият континент е бледа сянка на своето минало. Някогашният символ на напредъка и благоденствието днес е раздирен от дълбоки кризи заради неадекватното управление. Катастрофалният икономически провал, причинен от корумпирани елити, и абсурдът, наречен Зелена сделка, карат все повече българи и европейци да се притесняват за бъдещето си. Недомисленият проект на еврозоната продължава да задълбочава процесите на дезинтеграция между европейските народи. Управленската немощ и тънките сметки на треторазредни политици превръщат мигрантския натиск в заплаха за европейските общества. Геополитическата несъстоятелност на Европейския съюз не просто задълбочава всички тези процеси, но е и унизителна за европейските народи. Разломът между елити и граждани е толкова голям, че първите използват все повече антидемократични средства, за да налагат политическите си решения.

На този фон европейски и български тарикати ни обясняват, че всичко е наред и ни предлагат повече от същото. Ще борим икономическата криза, като затворим индустрии. Ще се справим с имиграцията с повече имиграция, като отговорността трябва да бъде поета от страни като България. Ще поправим демокрацията, като ограничаваме свободата на словото и налагаме цензура. Ще насърчаваме интеграцията с двойни стандарти и Европа на няколко скорости. Ще повишаваме геополитическата си значимост с повече раболепие към поредица голям брат. Ще се борим за мир с повече война. Ще ставаме повече европейци с отказ от онова, което е в сърцевината на европейската цивилизация, която ние - българите, сме създали - християнските ценности.

Все по-очевидно е, че ЕС в този си вид и политическите елити, които го управляват през последното десетилетие, няма как да се справят с всички тези проблеми, които самите те са създали. Този ЕС е вреден за Европа, Европа и България имат нужда от Възраждане!

Европа трябва да спре да бъде икономическо пространство, доминирано от интересите на международни корпорации и финансови институции. Нашият континент трябва да бъде политическо пространство на отношения и културни връзки между равноправни и суверенни държави.

Властта в Европа трябва да бъде взета от ръцете на безотчетната брюкселска бюрокрация. Демократичната власт е нас - гражданите, и ние, а не брюкселските бюрократи трябва да решаваме как искаме да живеем.

ВОДЕНИ ОТ ТАЗИ ПРЕДСТАВА ЗА ДОСТОЙНА БЪЛГАРИЯ В ЕВРОПА, ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ВЪЗРАЖДАНЕ В ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ ПОЕМАТ СЛЕДНИТЕ АНГАЖИМЕНТИ:

- ▶ Да отстояват принципа на национален суверенитет и да се противопоставят на всички опити с благовидните аргументи на „зеления преход“ да продължи унищожението на българската икономика.
- ▶ Да отстояват принципите на национално достойнство и равноправие и да се противопоставят на всички практики за налагане на двойни стандарти.
- ▶ Да настояват за ефективна защита на външните граници на България и Европейския съюз и да се противопоставят на всички опити отговорността за мигрантския натиск да се прехвърли на страни като България - нелегалната имиграция трябва да бъде спряна.
- ▶ Да защитават геополитическата автономност на Европа и да се противопоставят на всички опити за намеса на САЩ и други извъневропейски политически сили във външната политика и политиката за сигурност на ЕС.
- ▶ Да отстояват политика, защитаваща българската и европейската култура, националните идентичности и християнските ценности.
- ▶ Да отстояват принципите на демокрацията и да се противопоставят на всякакви опити за ограничаване на свободата на словото и налагане на цензура.

Ние вярваме, че Европа може да бъде променена и представителите на Възраждане в Европейския парламент ще бъдат част от тази промяна. Вълната на гнева и недоволството вече не може да бъде спряна. Никой не може да си затвори очите пред факта, че партиите, подкрепящи традиционните ценности и националната идентичност на държавите си, имат все повече народна подкрепа и политическо влияние в Европа. И ние сме тези, които ясно заявяваме, че така повече не може! За да бъде силна България и достойна в Европа, тя има нужда от Възраждане!

Костадин Костадинов, председател на Възраждане



ВЪЗРАЖДАМЕ ЕВРОПА! 12

ЗА ЕВРОПЕЙСКИ ПАРЛАМЕНТ

102 **Петър Волгин**

101 **Станислав Стоянов**

103 **Рада Лайкова**

104 **Даниел Проданов**

105 **Георги Джендов**

106 **Веселин Киров**

107 **Александър Алексиев**

108 **Калин Калинов**

109 **Мариян Иванов**

110 **Касим Садък**

111 **Румяна Иванова**

112 **Юлиан Губатов**

113 **Мира Миркова**

114 **Сергей Махаев**

115 **Борил Каменов**

116 **Филип Кънев**

117 **Тамаш Секереш**

ВЪЗРАЖДАМЕ



ЗА ДОСТОЙНА БЪЛГАРИЯ В МИРНА ЕВРОПА!
ИЗПОЛЗВАЙ ГЛАСА СИ ПРАВИЛНО!



Мая
ДИМИТРОВА

101



Павлин
РОСЕНОВ

102



Гинка
ХРИСТОВА

103



Мария
КИРЯКОВА

104



Стоян
ЛЮЦКАНОВ

105



Антон
СТОЯНОВ

106



8-ми МИР
ДОБРИЧ



Деян
ДИМИТРОВ

107



Маринела
БАЛЧЕВА

108



Иван
КОСТОВ

109



Боян
САРКИЗОВ

110

ПАРЛАМЕНТАРНИ
ИЗБОРИ 2024

24

КОАЛИЦИЯ
БСП за БЪЛГАРИЯ

ИЗДАВА НС НА БСП

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО
НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ